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Σχετικά με το EDDI
Το έργο EDDI (Early Digital Diagnosis and Intervention) στοχεύει να
βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς,  τους μαθητές και τις οικογένειες
τους να κατανοήσουν καλύτερα τις αιτίες και τις συνέπειες της
πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου, προκειμένου να βρουν
πιθανές λύσεις στο πρόβλημα της σχολικής διαρροής. Πιστεύουμε
ότι μόνο μια συγκριτική ανάλυση πρακτικών και παρεμβάσεων
μεταξύ χωρών που έχουν χαμηλή σχολική διαρροή και εκείνων που
παρουσιάζουν μεγάλα ποσοστά, θα παρείχε μια βιώσιμη λύση στο
πρόβλημα της σχολικής διαρροής σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Εκτός από
τις επιπτώσεις στην οικονομική και κοινωνική κινητικότητα, η
σχολική διαρροή έχει συνδεθεί με τον εκφοβισμό, τη βία και την
μικροεγκληματικότητα. 

Η σχολική διαρροή αποτελεί απειλή για την επιτυχή μελλοντική
ανάπτυξη του εργατικού δυναμικού και των προοπτικών της
κοινότητας. Σε αυτό το πλαίσιο, ένα από τα κύρια αποτελέσματα του
έργου θα είναι η πλατφόρμα EDDI, η οποία θα παρέχει στους
εκπαιδευτικούς τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε ένα ευρωπαϊκό
δίκτυο όπου εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς και φορείς θα
μοιράζονται και θα ανταλλάσσουν γνώσεις, συμβουλές και
προτάσεις σχετικά με την καταπολέμηση της σχολικής διαρροής.

Παροχή πρακτικών λύσεων και νέων στρατηγικών για
θετικές παρεμβάσεις στην τάξη
Αύξηση του κινήτρου για μάθηση
Βελτίωση των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών
Παροχή μεθόδων και εργαλείων στους
εκπαιδευτικούς για την πρόληψη της σχολικής
διαρροής
Συμμετοχή μαθητών, οικογενειών και κοινωνικών
φορέων
Βελτίωση των γνώσεων και δεξιοτήτων των μαθητών
και των εκπαιδευτικών στην Αγγλική γλώσσα και τις
Νέες Τεχνολογίες
Προώθηση της κοινωνικής ένταξης στο σχολείο

Στόχοι του έργου

Η δουλειά μας ως τώρα – Έκθεση ανάλυσης αναγκών
Κατά τη διάρκεια του πρώτου έτους του έργου, οι εταίροι διοργάνωσαν διαδικτυακά τρεις διακρατικές συναντήσεις,
ανέπτυξαν το επικοινωνιακό υλικό του έργου και διεξήγαγαν διαδικτυακή έρευνα σε τέσσερις χώρες, η οποία κατέληξε σε μια
ολοκληρωμένη έκθεση ανάλυσης αναγκών για την πρόωρη εγκατάλειψη του σχολείου.

Η έκθεση ανάλυσης αναγκών εξάγει συμπεράσματα από την έρευνα που συμπλήρωσαν 164 συμμετέχοντες (66 εκπαιδευτικοί, 52
μαθητές και 46 γονείς) από την Γαλλική Πολυνησία, την Ολλανδία, την Ελλάδα και την Τουρκία. Παρέχει πληροφορίες σχετικά
με τους σημαντικότερους παράγοντες που επηρεάζουν την πρόωρη εγκατάλειψη του σχολείου και προτείνει στρατηγικές
πρόληψης για την καταπολέμηση της σχολικής διαρροής σε εθνικό επίπεδο, από τη σκοπιά των εκπαιδευτικών, των γονέων και
των μαθητών. Τα ευρήματα της έκθεσης κατέδειξαν ότι οι παράγοντες και οι στρατηγικές που επηρεάζουν την πρόωρη
εγκατάλειψη του σχολείου έχουν να κάνουν με το πολιτισμικό και θεσμικό πλαίσιο της κάθε χώρας. Η παρούσα έκθεση
προσπάθησε να αποτυπώσει αυτή την ποικιλομορφία προοπτικών, πλαισίων και πρωτοβουλιών στην κάθε χώρα και να
αναδείξει τις ανάγκες.

Με βάση τα ευρήματα της έκθεσης, είναι σαφές ότι οι παράγοντες που εντοπίστηκαν στα ερωτηματολόγια θα βοηθήσουν στη
διάγνωση των αιτιών της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου. Στο πλαίσιο των απαιτήσεων για νέες πρωτοβουλίες, τα
ηλεκτρονικά μαθήματα που αναπτύσσουν οι εταίροι του έργου θα επικεντρωθούν στους προβληματικούς τομείς και στις
στρατηγικές πρόληψης που εντοπίστηκαν στην έκθεση. Μπορείτε να διαβάσετε την πλήρη έκθεση εδώ.

http://projecteddi.com/wp-content/uploads/2021/07/EDDI_NEEDS_ANLYSIS_REPORT_Final.pdf
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Εκπαιδευτικά σεμινάρια από εκπροσώπους πανεπιστημίων και
επιχειρήσεων από τη χώρα υποδοχής, καθώς και από εμπειρογνώμονες
από άλλες χώρες εταίρους.
Παιχνίδια ρόλων που αντιπροσωπεύουν νέους και εργοδότες για να
καταδείξουν τις αρνητικές επιπτώσεις της πρόωρης εγκατάλειψης του
σχολείου.
Τα αποτελέσματα της εκπαίδευσης θα δημοσιευθούν και θα
μεταδοθούν από όλους τους εταίρους μέσω βίντεο στο YouTube, στον
ιστότοπο του έργου , σε ενημερωτικά φυλλάδια, και στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης.

Επόμενα βήματα
Οι εταίροι του έργου βρίσκονται στο τελικό στάδιο της δημιουργίας του
περιεχομένου της πλατφόρμας EDDI, η οποία θα είναι έτοιμη να
δοκιμαστεί πιλοτικά μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους. Παράλληλα, οι
εταίροι προετοιμάζονται για εκπαιδευτικό ταξίδι στη Γαλλική Πολυνησία
τον Φεβρουάριο του 2022. 
Το τετραήμερο εκπαιδευτικό ταξίδι θα περιλαμβάνει: 

Ποιοι είμαστε

Που μπορείτε να μας βρείτε

Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ - KA2 Στρατηγικές
Συνεργασίες για τη Σχολική Εκπαίδευση - και θα διαρκέσει 24 μήνες (Νοέμβριος 2020 - Οκτώβριος 2022). Η υποστήριξη της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο
αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Αριθμός έργου: 2020-1-UK01-KA201-079073

https://www.aston.ac.uk/
https://stimmuli.eu/
https://21yyegitimder.org.tr/
https://lycee2pirae.com/
http://mucurvakfi.org/
https://www.dutchfoundationofinnovationwelfare2work.com/
https://www.facebook.com/eddiproject
https://www.linkedin.com/company/projecteddi/
https://twitter.com/EddiProject
https://www.instagram.com/projecteddi/
http://projecteddi.com/

